

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЕРВЫЙ МОСКОВСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ
И.М. СЕЧЕНОВА МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (СЕЧЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ)

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры Клинической иммунологии и аллергологии
Института Клинической Медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ
ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет) Рябову Ксению Александровну

Рябова Ксения Александровна, 1989 года рождения, гражданство Российской Федерации, окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) в 2013 году по специальности «Лечебное дело». В 2019 году зачислена в число аспирантов 1-ого курса на заочную форму обучения по основной профессиональной образовательной программе высшего образования программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 3.2.7 Иммунология в ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Отчислена из аспирантуры в 2023 году в связи с окончанием обучения. Справка о сдаче кандидатских экзаменов № 1578/Аз от «5» декабря 2022 г. выдана на основании подлинных протоколов и ведомостей, хранящихся в архиве федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет).

С 2018 года работает в должности младшего научного сотрудника лаборатории иммунопатологии Института молекулярной медицины по настоящее время. За время работы над диссертацией: «Оценка клинической и диагностической значимости аллергокомпонентов Fel d 1, Fel d 2, Fel d 3, Fel d 4, Fel d 6, Fel d 7, Fel d 8 при аллергии на кошку» Рябова К.А. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко

определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Рябова К.А. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования в области молекулярной аллергологии и иммунологии, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Рябова К.А. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступала на престижных международных и российских конференциях.

По результатам исследования Рябовой К.А. опубликовано 13 работ, в том числе научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 13 статей в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer), 12 иных публикаций по результатам исследования, 4 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций (из них 3 зарубежных конференций). За период обучения в аспирантуре на кафедры Клинической иммунологии и аллергологии Института Клинической Медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Рябова К.А. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Рябовой К.А. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата /доктора медицинских наук, Рябова К.А. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

академик РАН, профессор, д.м.н.,
зав. Кафедрой

Клинической иммунологии и аллергологии

Института Клинической Менингиологии им. Н.В. Склифосовского

имени Н. В. Скилфосовского

Караулов Александр Викторович

E.O.B.

